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Az Arpád-út bejáratának távlati rajza. A kép jobboldalán látható MLSZHART lakóházak már épülnek.

ötéves terveink során eltűnik a múltból ittmaradt kiáltó 
különbség az egykori peremvárosok és a főváros központja kö­
zött: új szocialista városnegyedek épülnek fel a külső kerületek 
cpró viskói helyén. Minden tervév egy-egy lépés ezen az úton, 
cmint ezt a minisztériumok, a Városi Tanács és a kerületi taná­
csok tervei tükrözik.

A IV. kerületben, Újpest be­
járatánál a Dunaparton néhány 
évvel ezelőtt még jellegzetesen 
„külvárosi” kép fogadta az 
embert. Ma már a Szabadság- 
harcos-tér üdítő színfoltjai fo­
gadják az érkezőt és örömmel 
látja, hogy gyors ütemben foly­
nak az építkezések a Árpád-út 
bejáratánál. Széles sugárút épül 
itt majd, sokemeletes, modern 
lakóházakkal és kultúrépül etek­
kel, melynek első ütemeként kö­
zel tízmillió forint befektetéssel 
még ebben az évben felépül 120 
lakás a MESZHART dolgozói 
részére

Gépgyár, hang lem ezgyár

Ez persze csak egy töredé­
ke annak az összegnek, ame­
lyet az ötéves terv negyedik 
esztendeje Újpest fejlesztésére 
előirányoz. 1953-ban 175—ISO
millió forintot tesz ki Újpest 
beruházásainak végösszege. Há­
rom olyan hatalmas hidat le­
hetne ebből az összegből fel­
építeni, mint a Sztálin-híd vagy

nrnf az újpesti összekötő vasúti 
híd, amely egyébként ebben az 
évben rohamléptekkel közeledik 
a megvalósuláshoz.

Természetesen a beruházási 
összegek javarésze az üzemek 
fejlesztését, korszerűsítését, új 
gyárak felépítését szolgálja.

Egyedül az Egyesült Izzó be­
ruházása 59 millió forint; ebből 
mintegy 30 millió forintot for­
dítanak az Egyesült Izióból 
kiváló új gyár, a Vacuum Tech­
nikai. Gépgyár építésére. U j 
gyár épül a Fóti-útón is több 
mint hatmillió forint költség­
gel: hanglemezgyár és diszlet- 
műhely.

Igen jelentős a mindennapi

igényeket kielégítő helyi ipar 
fejlődése is. 1952-höz viszonyít­
va 1953-ban a termelési érték 
7,600.000-,öl 17,200.000 forintra 
emelkedik. Tovább fejlődik a 
kereskedelem. Újpest büszkesé­
gét, az Állami Áruházai bőví­
tik, mert máris szűknek bizo­
nyult. Zenés cukrászdát, alko­
holmentes éttermet nyitnak. A 
sütőipar ebben az évben már 
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csaknem teljesen ellátja a ke­
rület szükségletét.

Tovább i tervek
Az egészségügyi és népmű­

velési beruházások is méltóak 
a terv nagy' számaihoz. Nagy- 
jelentőségű a Magyar Pamut­
ipar kéknilliőforintos beruházás­
sal felépülő kultúrháza, amely 
nemcsak az üzem dolgozóinak, 
hanem az egész környéknek 
lesz a kultúrotthona. 757.000 
forinttal 44 férőhelyes bölcső­
dét. 263.000 forinttal két. körzeti

orvosi rendelőt, 175.000 forint­
tal a Károlyi-kórházban ' kitü­
nően felszerelt nagy, központi 
konyhát létesítenek. Teljesítik 
sok dolgozó mama kérését és 
a Leiningen-úti bölcsödét hat­
napossá alakítják át.. Óvodát épí­
tenek a Márkus-telepen. Számí­
tásba véve a várható jelentős 
gyermeksza porul atot, az anya- 
tejgyűjtő-állomás készletét napi 
25 literről 32-re emelik. A ke­
rület lakosai bizonyosan nagy 
örömmel fogadják a hírt, hogy 
az. Alkotmány-mozit 98.000 fo­
rinttal korszerűsítik, a zeneisko­
lát 90.000 forint befektetéssel 
átalakítják . . .

Újpest „három hídjának” fo­
rintjai még nagyon sokfelé el­
jutnak ebben az évben. Észreve­
szik majd ezt az üzemi dolgo­
zók, a háziasszonyok, a diákok, 
a sportolók, a gyermekek, a 
szórakozást keresők, a betegek 
egyaránt Fejlődik a kerület az­
által is, hogy az állandó bi­
zottságok a terven felül tár­
sadul mi m unkafelajánlásokkal
sok olyan feladatot valósítanak 
meg — például az úttörő tá­
bort — amelyre egyébként 
nem lett volna mód.

' Budapest kerületeiben most 
tárgyalják az 1953. évi terveket.
A ' látóhatár, szocialista jövőnk 
képe ismét közelebb kerül és új 
erőt ad a további küzdelemhez.
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